

房地产开发公司扎实推进“三零”单位创建工作

本报讯(通讯员 薄东莎)近日来,房地产开发公司按照集团公司“三零”单位创建工作总体安排,结合实际从固定资产管理、非经营资产管理、不动产证办理,人员密集场所,三供改造、人员关注、现场的应急演练开展排查梳理整改问题清单,及时消除各类隐患,扎实推进“三零”单位创建工作,提升了治理管理能力。

在固定资产管理方面,该公司制定固定资产管理百日提升计划,由党委书记经理亲自带队深入基层单位对固定资产管理问题开展大排查、大整顿,列出问题清单限期进行整改。消除管理隐患。在非经营性资产方面,开展对标检查,针对

闲置资产开展清查,盘活在账资产。为职工在岗创业提供优惠政策和相关扶持,稳定职工队伍。在职工收入方面开渠引路。在不动产证的办理中,处理历史遗留问题积极协调拓宽办证窗口,使不动产证办理稳步推进。针对科技公寓人员密集场所,从治安、消防、人员急救三个模块方面组织员工开展现场应急演练,提高了职工的安全意识和防范救治能力,确保单身公寓的管理有序。在人员关注方面,安全部

门围绕职工身体健康开展摸底调查,梳理出重点关注人员进行造册建档,针对性开展职业健康培训,为职工配备必要的急救药品和小药箱,让职工掌握基本的急救常识,通过人员关注消除健康隐患,保证职工健康和正常工作。在三供改造方面积极配合政府创城改造,通过各项目组的日常管理,现场巡视,安全监管,消除在改造过程中的安全隐患,为住户提供较好的改造秩序,稳妥推进三供改造工程。

开展“三零”创建 建设平安太钢



为激发矿山重点工程项目施工建设单位的工作积极性和劳动竞赛热情,确保工程建设“安全、优质、高效”完成,近日,矿业分公司党委对奋战在一线的项目部各单位职工带来亲切问候和关怀,对项目建设劳动竞赛季度优胜单位进行了授旗表彰,鼓励各参战党委要向优秀看齐,珍惜荣誉,再接再厉,力争上游,不负嘱托,为把关系矿山生存发展的生命工程建设好贡献智慧和力量。

赵瑞文 摄

第三十三条 档案馆应当根据自身条件,为国家机关制定法律、法规、政策和开展有关问题研究,提供支持和便利。

档案馆应当配备研究人员,加强对档案的研究整理,有计划地组织编辑出版档案材料,在不同范围内发行。

档案研究人员研究整理档案,应当遵守档案管理的规定。

第三十四条 国家鼓励档案馆开发利用馆藏档案,通过开展专题展览、公益讲座、媒体宣传等活动,进行爱国主义、集体主义、中国特色社会主义教育,传承发展中华优秀传统文化,继承革命文化,发展社会主义先进文化,增强文化自信,弘扬社会主义核心价值观。

第五章 档案信息化建设

第三十五条 各级人民政府应当将档案信息化纳入信息化发展规划,保障电子档案、传统载体档案数字化成果等档案数字资源的安全保存和有效利用。

档案馆和机关、团体、企业事业单位以及其他组织应当加强档案信息化建设,并采取措施保障档案信息安全。

第三十六条 机关、团体、企业事业单位和其他组织应当积极推进电子档案管理信息系统建设,与办公自动化系统、业务系统等相互衔接。

第三十七条 电子档案应当来源可靠、程序规范、要素合规。

电子档案与传统载体档案具有同等效力,可以以电子形式作为凭证使用。

电子档案管理办法由国家档案主管部门会同有关部门制定。

第三十八条 国家鼓励和支持档案馆和机关、团体、企业事业单位以及其他组织推进传统载体档案数字化。已经实现数字化的,应当对档案原件妥善保管。

第三十九条 电子档案应当通过符合安全管理要求的网络或者存储介质向档案馆移交。

档案馆应当对接收的电子档案进行检测,确保电子档案的真实性、完整性、可用性和安全性。

档案馆可以对重要电子档案进行异地备份保管。

第四十条 档案馆负责档案数字资源的收集、保存和提供利用。有条件的档案馆应当建设数字档案馆。

第四十一条 国家推进档案信息资源共享服务平台建设,推动档案数字资源跨区域、跨部门共享利用。

《中华人民共和国档案法》(五)

本报讯(通讯员 赵睿)钢新公司积极响应习近平总书记关于制止餐饮浪费行为的重要指示精神,采取多种方式深入推进贯彻落实,要求全体干部职工秉承厉行节约、杜绝浪费的传统美德和思想观念,大力弘扬艰苦奋斗、勤俭节约的优良作风和行为导向,牢固树立节约光荣、浪费可耻的思想意识,引起全体干部职工的强烈共鸣,全公司上下积极推行节约食材的方法措施,用实际行动来证明“厉行节约、杜绝浪费”的坚强决心。

钢新餐饮分公司、钢管服务中心食堂、幼教中心各园所等单位将制止餐饮浪费纳入餐饮进货、库存、加工、服务、宣传等全过程,从源头、制度、流程上杜绝餐饮食材的浪费行为。加强调查研究,深入了解服务对象的就餐需求,科学制定营养食谱,做到合理采购、适量供餐,从源头杜绝食材浪费。从备餐入手,根据售餐量(出勤率)预算每日用餐人数,按需准备饭菜。采取勤做、少炒、多次加工等方式,适量搭配餐食;定期调换食谱、增减菜肴、研发新菜,想方设法不断提高饭菜可口度,认真实行节能降耗的工作方式。

钢新服务分公司、瑞洁分公司等单位对各类低易品、保洁工具、清洁用品的使用采取多种严格管控措施,如垃圾袋、工袋包装袋的反复使用;对保洁工具在使用前进行加固,损坏后及时维修,为棉门帘缝制保护套等,加强维护保养、修旧利废、交旧换新,使其物尽其用、发挥其最大价值和作用。

为营造勤俭节约良好氛围,该公司在各服务场所采取悬挂标语、张贴海报,循环播报文明就餐、节能降耗音频、讲解示范等方式,进一步引导教育服务对象适量取餐、节约各类能源耗材,努力营造节约光荣、浪费可耻的良好氛围。钢新公司广大干部职工用自身的实际行动聚合崇俭抑奢的社会正能量,自觉做崇尚节俭道德新风尚的传播者、实践者、示范者,从现在做起、从自身做起、从细节做起,在工作、生活的各个方面养成良好的节约习惯,为建设“节约型企业”、落实节能降耗、厉行勤俭节约、反对铺张浪费作出积极贡献,让“克勤克俭”“戒奢以俭”的价值理念真正深入人心、蔚然成风。

钢新公司「厉行节约」蔚然成风



不锈钢热电厂 扎实推动光盘行动落地生根

一粥一饭当知来之不易,半丝半缕恒念物力维艰。为深入贯彻落实习近平总书记关于制止餐饮浪费行为的重要指示精神,切实营造浪费可耻节约为荣的良好氛围,不锈钢热电厂以“勤俭节约,从我做起”为主题,开展了为期一周的“光盘行动挑战赛”。该厂团委组织青年志愿者,每天午饭时间到食堂、办公室等地点,义务宣传制止餐饮浪费理念,同时寻找身边厉行节约的优秀职工,为其佩戴“光盘行动践行者”奖章并赠送小礼品。

孙磊 摄